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MÉTHODOLOGIE DU SONDAGE
Ce sondage en ligne est en cours depuis le 13 août 2021 auprès d’adultes québécois. Nous sondons sur 
une base continue, à raison de deux coups de sonde par semaine, pour une durée indéterminée. Le 
nombre de répondants visé est généralement de 500 par vague, mais il peut être augmenté selon les 
besoins. L’échantillon est tiré principalement du panel Or de SOM, lequel est constitué exclusivement 
d’internautes recrutés de façon aléatoire par téléphone fixe et cellulaire (échantillon probabiliste). Une 
partie de l’échantillon provient aussi de panels externes. Les données sont pondérées pour refléter au 
mieux les caractéristiques de la population cible selon l’âge, le sexe, la taille du ménage, la scolarité, la 
présence d’enfants de moins de 18 ans et la région. 

Lorsque c’est pertinent, les résultats sont comparés avec les sondages antérieurs réalisés selon les 
mêmes paramètres. 
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RÉSULTATS POUR LA PÉRIODE DU 31 AOÛT AU 6 SEPTEMBRE 2021*

Questions/énoncés
31 août au 6 septembre

(n : 1 041) Analyse
24 au 30 août

(n : 1 073)
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B2. Satisfaction façon dont le gouvernement gère la 
situation 1 032 28 77

• La baisse du taux de satisfaction des Québécois à l’égard de la gestion 
de la crise, lors de la plus récente mesure (24 au 30 août), a été 
passagère. Le prochain coup de sonde permettra de dire si sa 
remontée se poursuit.

• On observe une tendance à la baisse pour ce qui est du taux de 
satisfaction lié à l’information que le gouvernement diffuse (réf. p. 5 
pour les données historiques).

• Les 18 à 34 ans et les personnes non vaccinées sont plus critiques à 
l’égard des deux dimensions.

1 063 29 74

B3. Satisfaction information diffusée par le 
gouvernement 1 032 27 73 1 055 27 76
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B30. Prudence affichée par le gouvernement de 
François Legault dans sa façon de gérer la crise 
sanitaire actuellement (Base : tous, n : 1 010)

• L’écart entre les Québécois qui trouvent le gouvernement trop prudent 
et ceux qui pensent le contraire s’accroît : il y a maintenant trois fois 
plus de gens qui pensent que le gouvernement est trop prudent (26 % 
contre 9 %).

• Les 25 à 44 ans le trouvent trop prudent en plus grande proportion, 
ainsi que les hommes, les parents et les non vaccinés.

Pas assez prudent 9 11

Juste assez prudent 65 66

Trop prudent 26 23
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B31. Inquiétude par rapport à l’arrivée d’une 
quatrième vague de la COVID-19 1 034 15 54

• L’inquiétude de la population adulte face à la quatrième vague est 
stable par rapport à la plus récente période.

• Elle est moins présente chez les 25 à 44 ans, les francophones, les 
parents et ceux qui n’ont reçu aucune dose de vaccin.

1 064 12 54

* Tous les résultats excluent la non-réponse. 
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RÉSULTATS POUR LA PÉRIODE DU 31 AOÛT AU 6 SEPTEMBRE 2021*

Questions/énoncés
31 août au 6 septembre

(n : 1 041) Analyse
24 au 30 août

(n : 1 073)
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QK30. Rendre obligatoire, en septembre, la 
présentation d’un passeport vaccinal afin de 
pouvoir fréquenter certains lieux publics ou de 
pouvoir pratiquer certaines activités non 
essentielles

1 026 51 73

• Comparativement à la plus récente mesure (24 au 30 août), les résultats 
liés à l’obligation de présenter un passeport vaccinal ou à imposer la 
vaccination aux travailleurs de la santé, de l’éducation et des services de 
garde sont stables.

• Les jeunes de 25 à 34 ans, les parents et les gens qui ne sont pas 
vaccinés s’opposent en plus forte proportion à chacune des mesures. La 
vaccination obligatoire pour le personnel travaillant dans les milieux de 
l’éducation et des services de garde rencontre plus d’opposition de la part 
des 18 à 24 ans également.

1 054 54 75

QK31. Rendre obligatoire la vaccination pour les 
travailleurs de la santé 1 024 61 80 1 054 63 80

K32. Rendre obligatoire la vaccination pour le personnel 
travaillant dans les milieux de l’éducation et des 
services de garde

1 017 59 79 1 051 58 78

* Tous les résultats excluent la non-réponse. 
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RÉSULTATS POUR LA PÉRIODE DU 31 AOÛT AU 6 SEPTEMBRE 2021*

* Tous les résultats excluent la non-réponse à l’exception de la question K2AV. 

Questions/énoncés
31 août au 6 septembre

(n : 1 041) Analyse
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QK2av. A été vacciné contre la COVID-19 1 041 4 89
• Le taux de vaccination est naturellement surreprésenté dans les sondages; cette 

question vise surtout à poser les questions suivantes aux Québécois qui ne sont 
pas encore adéquatement vaccinés. 

• Moins d’un adulte non vacciné sur dix a l’intention de se faire vacciner. 

• La quasi-totalité des Québécois ayant reçu une première dose projettent 
d’obtenir la deuxième. 

n % cert.
% cert. +

prob.

QK2. Intention de se faire vacciner contre la COVID-19 lorsque ce sera 
possible (Base : ceux qui ne sont pas vaccinés) 52 2 8

QK33. Intention de recevoir sa 2e dose (Base : ceux qui ont reçu leur 
première dose) 37 54 97
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K2d1. Raisons pour ne pas vouloir recevoir une 2e dose (Base : ceux 
qui ne veulent pas recevoir leur deuxième dose, n : 1)

• Étant donné le faible nombre de répondants, ces données sont anecdotiques et 
représentent peu d’intérêt.  

Je crains que le vaccin ait des conséquences sur ma santé

Je ne crois pas aux bienfaits de la vaccination

J’ai confiance qu’une seule dose est suffisante

J’ai des doutes sur l’efficacité du vaccin 100

La COVID ne représente plus un risque 

Je serai en vacances dans une autre région

Autre raison (préciser)
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SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT LEGAULT
ÉVOLUTION MARS À JUIN 2021 ET À PARTIR DU 13 AOÛT 2021

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) des éléments suivants? 
Base : tous, excluant la non-réponse

TRÈS OU ASSEZ SATISFAIT(E)
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Façon dont le gouvernement gère la situation Information rendue disponible

Note : Les périodes de sondage peuvent être irrégulières (nombre de jours de collecte, fréquence) ou non consécutives.


